

本报(本报记者)日前,人力资源和社会保障部、最高人民检察院近日联合追授我州九龙县检察院原党组书记、检察长苏知斌“全国模范检察官”荣誉称号,并号召全体检察人员向苏知斌同志学习。

他严格执法、鞠躬尽瘁,从事检察工作以来,充分发挥检察职能,依法办理各类刑事犯罪和职务犯罪案件,为国家挽回经济损失1000余万元;参与的400多起案件无一错案,追诉漏罪漏犯10余人(人),纠正案件定性不准20余件,办理的案件准确率达100%。他公而忘私、勇于担当。不顾自己生病,刚做完手术还没有恢复就坚守工作一线,化解群众矛盾纠纷,生病后不肯好好休息,甚至没有去过医院复查。他心系群众、甘为公仆。关心孤儿、结对僧人、精准扶贫对象,全心全意帮助他们解决困难。他为人正派、清正廉洁。在工作和生活中都

严格要求自己,依法办事,从不徇私。无论是在基层一线,还是在领导岗位,苏知斌同志总是把工作放在第一位,始终以“组织放心、人民满意”作为衡量工作的唯一标准,他用忠诚和执着向党、向人民交一份满意的答卷,用智慧和汗水践行了“立检为公、执法为民”的人生誓言。

凝聚正能量 传播好声音

中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版 第12061期 国内统一刊号:CN51—0018 报刊代号:61—66

2017年4月 星期二 今日8版

康巴传媒网: http://www.kbcmw.com 电子邮箱: gzrb@gznews.com

州委召开常委会

审定贯彻落实习近平总书记参加四川代表团审议重要讲话精神实施方案

本报(记者 张涛)昨(24)日下午,州委书记刘成鸣主持召开十一届州委常委会第九次会议,审定《贯彻落实习近平总书记参加十二届全国人大五次四川代表团审议时的重要讲话精神实施方案(送审稿)》,传达贯彻全国政协副主席、民进中央常务副主席罗富和来州调研指导精神及全国政协扶贫监督性调研工作会议精神,传达贯彻了全省依法治省维护社会和谐稳定工作推进会及四川藏区依法常态化治理推进会议精神。

会议强调,习近平总书记的重要讲话中,既充分肯定了近年来我省经济社会发展和党的建设取得的成绩,又着眼党和国家工作大局,对四川发展提出了总要求,从深入推进农业供给侧结构性改革、坚定不移打赢脱贫攻坚战、扎实开展创新创业、营造风清气正的政治生态等方面提出了重要要求。总书记的讲话

思想深邃、内涵丰富,充分体现了对四川各族人民的深切关怀和深情厚谊。会议要求,贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神是当前一项重大的政治任务,全州各级党组织和广大党员干部要深刻领会精神实质,结合省委部署要求,把思想和行动统一到中央和省委要求上来,把总书记对四川各族群众的关怀转化为推动工作的强大动力,把总书记对四川工作的肯定作为对我们的鼓励和鞭策,把总书记的重要要求作为工作的总遵循,为全省各项工作再立新功、再上新台阶作出甘孜州应有的贡献。各级各部门要组织专班深入研究,细致谋划,制定实施方案,按照“清单制+责任制”工作法逐条逐项分解,每个方面都明确重点、形成清单,每个工作都列出具体抓手和载体,形成一心一意谋发展、聚精会神抓党建、集中精力干事业、上下联动抓落实的良好局面。特别是各分管领导和相关部门要加

强落实工作责任制,创造性地开展工作,把总书记的重要讲话精神转化为武装头脑、指导实践、推动工作的纲领性文件。同时要加强工作督查,及时总结经验,确保各项工作落地见效。会议在传达贯彻全国政协副主席、民进中央常务副主席罗富和来州调研指导精神及全国政协扶贫监督性调研工作会议精神,传达贯彻了全省依法治省维护社会和谐稳定和依法常态化治理藏区作为重大的工作来抓,压实工作责任,突出“守土有责、守土负责”的总体要求,创新工作方法,打牢基层基础。要加强督查考核,查漏补缺,推动工作落地落实。同时要总结研究好我州在藏区依法管理、规范管理和提升治理体系,治理现代化上的好经验、好做法,形成长效机制。会议还研究了其他事项。(干部任前公示详见第3版)

总体平稳 稳中有升 稳中有进 全州经济首季开局良好

本报(记者 张峰)4月21日上午,州人民政府新闻办公室在州统计局召开了2017年一季度全州经济形势新闻发布会。州统计局相关负责人发布了2017年一季度全州经济形势运行情况。

今年以来,全州上下认真贯彻落实州委、州政府各项决策部署,牢牢把握稳中求进工作总基调,全面贯彻发展新理念,着力实施“六大战略”,扎实推进“稳增长、抓投资、促改革、扩开放、补短板、惠民生、保稳定、防风险”各项工作,一季度全州经济实

对标一流 补齐短板 提升实效

本报(州委宣传部)近日,州委常委、宣传部部长相洛率队深入东泸片区泸定、海螺沟、九龙、康定、丹巴等县(市、局),就宣传思想、文化旅游、教育卫生及“思想大解放、能力大提升、工作大见效”大讨论活动等工作进行了调研指导。

工作组一行在泸定县大坝教育集中园、海螺沟磨西镇教育集中园和康定、九龙、丹巴等县市城乡中小学调研时,详细了解了学校师资、生源比例、升学就业、食堂宿舍等情况。相洛对各县(市、局)工作推进情况给予了肯定,并要求州县教育部门,围绕创建“藏区一流教育”工作目标,立足州县不同区域实际,通过规模办学、集中办学、分段办学、寄宿办学等形式,最大限度地整合优势资源、配齐师资力量、补齐教育短板,积极探索走出一条符合藏区实际、富有甘孜特色的办学模式。

倡导全民阅读 建设书香甘孜

本报(见习记者 兰色拉姆)4月23日上午,由州委宣传部、州文化广电新闻出版局主办的2017年“书香甘孜”全民阅读活动周启动仪式在情歌广场举行。州委常委、宣传部长相洛,州人大常委会副主任白苏英,州政协副主席范文华出席启动仪式。

此次“书香甘孜”全民阅读系列活动紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴中国梦这一主题,大力推动全民阅读深入基层、深入群众,为党的十九大召开营造良好氛围。活动倡议每一位市民行动起来,让阅读成为一种生活习惯。读书不能改变人生的长度,但可以改变人生的厚度;读书不能改变人生的起点,但可以改变人生的方向,每天读一小时书,每月读

发挥金融合力 助推脱贫攻坚

我州启动金融精准扶贫劳动竞赛

本报(见习记者 刘伊莎)4月20日,州总工会、人行甘孜中心支行联合开展的“发挥金融合力、助推脱贫攻坚”甘孜州金融精准扶贫劳动竞赛启动仪式在康定举行。州委常委、秘书长、州直工委书记格绒出席启动仪式并讲话并宣布劳动竞赛启动。

格绒指出,金融扶贫是增加扶贫投入的重要渠道,是助推脱贫攻坚的关键之举,在脱贫攻坚进入啃硬骨头的冲刺阶段,充分挖掘金融扶贫潜力,撬动社会资本参与脱贫,对于推动全州同步小康具有十分重要意义。格绒要求,2016年我州脱贫攻坚首战首胜,2017年州委、州政府确定了“泸定县摘帽,366个贫困村退出,11787户48524名贫困人口脱贫”的年度脱贫攻坚目标,任务艰巨,需要金融系统继续加大支持力度,不断拓宽融资渠道,全力助推脱贫攻坚。要以此次竞赛活动为契机,不断激发广大金融系统职工攻坚克难、奋勇争先的劳动热

抓实基层支部 落实基本制度

三论扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化

党支部是党最基本的组织,是教育管理党员的基本单位。习近平总书记重要指示强调,“两学一做”学习教育,要抓实基层支部。推进“两学一做”学习教育常态化制度化,就要充分发挥党的组织力、组织优势、组织力量,牢牢扭住基层党支部这个重点,抓好党支部建设这个关键,让党支部吹响“集合号”、当好“小队长”、用好“处方权”。

推进“两学一做”学习教育常态化制度化,既是党支部工作的重要内容,也是激活党支部、增强党支部组织力的重要契机。回顾“两学一做”学习教育开展情况,凡是实际成效明显的,大多是基层党支部作用发挥好,“三会一课”、组织生活会等基本制度抓得好。有的党支部越抓越实,就越能促进“两学一做”形成常态、发挥长效。



4月21日,在雅江县河口镇相格宗90K道班附近,该县各部门、省州属企事业单位以及驻雅部队的500多名军民正在挥锄整地、挖坑植树。图为植树活动现场。(张莉 摄影报道)

荟萃文艺精品 弘扬民族文化

州文联召开文联工作暨“脱贫奔康 文艺同行”启动会

本报(见习记者 刘伊莎)4月21日,州文联工作暨“脱贫奔康 文艺同行”启动会在康定召开。会议表彰了先进文艺家协会,先进个人和“身边的文化遗产”征文大赛获奖者,签订了报告文学创作合同、微电影、微视频拍摄合同,总结2016年文联工作,安排部署2017年文联工作,正式启动了“脱贫奔康 文艺同行”活动。

会议全面回顾总结2016年文联工作,对2017年文联工作进行了安排部署。会议要求,(紧接第三版)

弘扬劳模精神 实施六大战略 建设四个甘孜 决胜全面小康

危难关头显身手

——记石渠县红旗一村主任公秋称里

公秋称里,是石渠县一名普通的藏族牧民,在十几年的时间里他用自己的英勇为的英雄气概,在牧区谱写了一曲又一曲的“英雄之歌”。1992年8月,青海省果洛州举行农牧民运动会时,一户人家发生火灾,火势凶猛及到周围群众的生命财产安全,当时17岁的公秋称里不顾自身安危第一个跑到火灾现场救火,凶猛的火势及时得到了控制,挽救了牧民群众的生命财产安全,但他自己的脸部、手部等受到不同程度的烧伤,至今还留有伤疤。1998年10月,公秋称里路过扎曲(澜沧江)铁桥时遇见一辆汽车发生事故即将坠入江河,事故车里有老人和小孩共十人,当时情况很危险,见到此事23岁的公秋称里迅速实施救援,在他的帮助下,车里的十几人都脱离了危险。2000年7月15日,27岁的公秋称里在路过西区俄曲大桥

时,看到三名牧民在冰冷的河水里挣扎,现场围观的人很多却没有一个人敢下河去救人,公秋称里没有顾及到自己的安危,毅然跳入了冰冷的河水,他没有顾及河里高压线还有电,下河去就意味着自己也有可能将会像三名伤者那样,再也起不来。在他的帮助下,三名牧民获救了,但公秋称里却因受到了高压电击造成了重伤。当时,由于家庭条件有限,并没有太在意自己身体的不适,可是回家后全身性脱皮,后脑神经敏感性的抽搐,他还患上了严重的记忆力衰退症。由于公秋称里家的经济条件差,根本就拿不出医疗费,他只能简单服用了一些药物稍微控制一下病情,但身体从此便埋下了病根。2007年2月8日,公秋称里在路上偶然遇见一起摩托车车祸,周围的人都以为出事的摩托车车主已经死亡,但公秋称里通过细微的观察却发现,车主似乎还有一丝生命的迹象,他走上去,(紧接第三版)

下足绣花功 打好攻坚战

行走,感受对口帮扶给我州带来的新变化⑥

见证甘孜藏区发展新变化

春潮涌动逐浪高 破题攻坚奔康路

本报“走基层、转作风、改文风”活动⑤